

用时代语言诠释楷模精神

电影《我的父亲焦裕禄》博山开机

淄博10月15日讯 10月15日上午,中国共产党成立100周年献礼影片《我的父亲焦裕禄》开机仪式,在淄博市焦裕禄干部教育学院举行。焦裕禄同志的女儿焦守云,焦裕禄同志的外孙、中国歌舞剧院艺术培训中心主任余音;影片编剧高满堂,导演范元,主演郭晓东、丁柳元;山东省委宣传部副部长、省电影局局长程守田,河南省委宣传部常务副部长、省电影局局长曾德亚,河南省委宣传部电影处处长王宏琳,湖北省委宣传部电影处处长何文正等应邀出席。市委书记江敦涛,市委常委、宣传部部长毕荣青;山东理工大学党委书记吕传毅出席开机仪式。

江敦涛代表淄博市委、市政府向出席仪式的领导和嘉宾表示热烈欢迎,向焦裕禄同志的亲属和影片的创作团队、演职人员表示衷心感谢和崇高敬意。他说,焦裕禄同志是人民的好公仆、干部的好榜样,更是淄博人民的光荣骄傲和宝贵精神财富。作为焦裕禄同志的故乡,淄博要做传承弘扬焦裕禄精神的一面旗帜、一处高地。近年来,淄博市坚定不移贯彻落实习近平总书记关于学习和弘扬焦裕禄精神的重要论述,始终把学习弘扬焦裕禄精神作为全市政治生活中的大事,多次改造提升焦裕禄纪念馆、焦裕禄故居,建成投用焦裕禄干部教育学院,成立焦裕禄精神研究会和焦裕禄艺术团,组织开展做焦裕禄式好干部述职活动,掀起了一次又一次学习弘扬焦裕禄精神



出席活动的领导与电影主创人员共同为《我的父亲焦裕禄》开机。

的热潮。江敦涛表示,电影《我的父亲焦裕禄》将生动展现焦裕禄精神从发轫、形成、成熟到发扬光大的过程,这既是向中国共产党成立100周年献礼的重大剧目,也是进一步传承弘扬焦裕禄精神和激励全社会奋发进取、拼搏向上的艺术实践,必将为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大正能量。这次剧组将淄博作为重要拍摄地,既体现了对艺术创作高度负责的态度和严谨求实的作风,也是对淄博的充分信任,我们一定为影片拍摄创造最优环境。希望广大电影界和媒体界朋友更多关注淄博、走进淄博、感受淄博,用笔墨和镜头采撷一线鲜活素材,从更多视角展示淄博大力弘扬焦裕禄精神,开拓进取、敢打必胜的奋斗姿态和精神风貌,展示淄博以实际行动推动高质量发展

的火热实践。程守田在致辞中表示,山东是焦裕禄同志的故乡,也是焦裕禄同志诞生、成长和走上革命道路的地方。《我的父亲焦裕禄》在淄博开机拍摄,是焦裕禄精神发轫成长的生动展现,也是一次展现齐鲁大地风土人情、自然风光、社会变化的难得机遇。作为影片的联合摄制单位,山东省委宣传部、山东省电影局将在电影的创作、拍摄、宣发、推广等方面给予高度重视和全力支持。曾德亚在致辞中表示,焦裕禄同志是我们全党的榜样,他在河南战斗、工作、生活多年,以带领人民群众战天斗地的实际行动,展示了一个优秀共产党员的光辉形象。焦裕禄精神永不过时,影响了几代共产党人。期待在各方的共同努力下,再现一个有血有肉、有情有义、有爱有恨的

焦裕禄形象,传承弘扬好焦裕禄精神。何文正在致辞中表示,焦裕禄同志是中国共产党人心中一座不可磨灭的丰碑。期望影片主创团队秉持工匠精神,精雕细刻、精益求精,锻造一部思想精深、艺术精湛、制作精良的精品力作。焦守云在致辞中表示,我的父亲焦裕禄同志,从淄博出生、成长、入党,走上了革命的道路;在山东这片热土上,受齐鲁文化的熏陶,明确了革命的方向。做人讲感情、做事讲担当,是焦裕禄同志一生的真实写照。2021年是中国共产党成立100周年,2022年是焦裕禄同志诞辰100周年。在社会各界的支持和帮助下完成这部电影,既是向中国共产党成立100周年的献礼,也是焦裕禄精神在新时代的生动体现。

开机仪式上,有关领导和嘉宾共同为影片按下开机板,电影剧组与山东理工大学交换合作签约文本,电影主要演职人员参加见面访谈。仪式后,有关领导、嘉宾及剧组演职人员向焦裕禄同志塑像敬献花篮并参观焦裕禄纪念馆。电影《我的父亲焦裕禄》改编自焦守云的同名回忆录,将从“投身革命”“在洛矿”“到兰考”三个时段回顾焦裕禄同志的革命历程,为全国观众再现焦裕禄同志的光辉事迹。该片邀请焦守云担任艺术顾问、1990版焦裕禄扮演者李雪健担任艺术总监,高满堂、李唯担任编剧,范元担任导演,演员郭晓东饰演焦裕禄。该片预计于2021年上映。大众日报淄博融媒体中心通讯员 杨鑫 张晓军 记者 王莉莉

鲁臣商城特惠:新三七上市钜惠

营业时间:周一至周日 8点30分-17点 全年无休

精纯每一口,成就好三七

它出身金贵,生长在北纬23.5°附近、海拔一千二百米以上的高原上,独特的高原红土富含微量元素,无可复制的昼夜温差、光照、湿度使其凝结了天地造化之灵气。不必多说,它就是——三七。

作为三七品牌的佼佼者——鲁臣水洗春三七,真正实现三七全产业链营销,产品质量全程管

控,低价直达读者。

鲁中晨报·鲁臣商城向淄博市民友情提示:正宗文山水洗春三七,药力强劲,完全干透,表面饱满、好看,洁净,打粉后口感好,品质有保障,吃真三七,买好三七就到鲁中晨报·鲁臣商城。

温馨提示:活动现场买够一年量精品春三七,可免费分期来打粉还免费补齐损耗。

三七市内免费快递上门服务电话:2271234

日照绿茶
日照绿茶一般在立秋以后到处暑前后采摘,这个时候的秋茶承载着夏季的季节变化,既有夏茶的“嫩口”,又具备了秋茶的浓香,性价比超高,适合老茶友囤货“口粮茶”。
99元/2斤



出口级延安槐花蜜
特惠:168元/4.4斤
买一大瓶赠土蜂蜜一瓶

精准扶贫 乡村振兴服务平台

淄博文化旅游 特色商品店
Zibo cultural tourism featured commodity store

西洋参块/片



590元/斤

德州五香脱骨扒鸡



最新日期到货
20元/只

9月特惠折后价格:

- 25头文山水洗春三七 **169元/斤** (一般小店称为20头)
- 30头文山水洗春三七 **149元/斤**
- 40头文山水洗春三七 **136元/斤**

●晨报店(柳泉路晨报大厦一楼大厅电梯口右拐109室) ●柳泉路劳动人民文化宫店:茂业天地(原金帝)北邻市文化宫院内 ●淄川店(吉祥路公安局对面农村商业银行北20米) ●桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)

鲁中晨报·鲁臣商城自营
咨询热线 **2271234**
8071699